


9 травня — не лише важлива дата в історичному календарі Європи, а й день, коли

країни континенту вшановують ідею єдності, співпраці та спільного майбутнього.

У цей день відзначається День Європи – свято, яке символізує народження сучасного

Європейського Союзу.

Витоки Дня Європи пов’язані з 9 травня 1950 року,

коли міністр закордонних справ Франції Робер Шуман

виступив з відомою декларацією Шумана. У своїй

промові він запропонував створити нову форму

політичної та економічної співпраці в Європі, яка

зробить війну між європейськими країнами «не лише

немислимою, а й матеріально неможливою».

Цей день став відправною точкою для

європейської інтеграції та поступового формування

Європейського Союзу — об’єднання, яке сьогодні

налічує 27 країн-членів і є одним із найпотужніших

політичних та економічних союзів у світі.

День Європи був офіційно проголошений у 1985 році на саміті Європейської

Ради в Мілані. Відтоді його щороку відзначають 9 травня в усіх країнах ЄС та

країнах-кандидатах, як символ миру, солідарності та європейської ідентичності.



В Україні День Європи почали офіційно відзначати з 2003 року згідно з указом

Президента України. До 2023 року святкування проходили щороку у третю суботу

травня. Однак, з 2023 року, відповідно до Указу Президента України , День Європи в

Україні також відзначається 9 травня, синхронізуючись із країнами ЄС.

Це рішення — не просто символічний жест, а чітке політичне послання: Україна -

європейська держава, яка поділяє спільні цінності та бачить своє майбутнє у єдиній

європейській родині.

У часи, коли Україна бореться за свою

незалежність і європейський вибір,

День Європи набуває особливого

значення. Це не лише свято, а й

утвердження нашого стратегічного курсу

- бути частиною демократичної, вільної

Європи, яка поважає гідність і права

кожної людини.

Сьогодні спільно з міжнародними партнерами Україна прагне досягти

встановлення справедливого й тривалого миру, що стане міцним базисом нової

Європи. Ми працюємо з кожною країною та кожним лідером, здатними посилити

тиск на агресора, аби війна для росії складала дедалі більшу ціну.

Безпека Європи - наша спільна відповідальність.

Разом — сильніші. Разом — до перемоги і до мирного європейського майбутнього

України.



ДОБІРКА ІНТЕРНЕТ–ПОСИЛАНЬ:

День Європи

https://www.golos.com.ua/article/383902

9 травня в Україні відзначають День Європи

https://comeuroint.rada.gov.ua/news/main_news/75169.html

9 травня - День Європи в Україні: історія та особливості свята

https://www.unian.ua/lite/holidays/den-yevropi-2022-istoriya-i-tradiciji-svyata-

11816667.html
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